

“安阳副市长亲自拜托院方救助白血病童”引来爱心如潮

全国各地 10 多万元捐款飞向小刘旭

7月7日医院开始干细胞移植术治疗

□晚报记者 邢进
通讯员 陈锦屏

本报讯 安阳市委常委、副市长李宏伟亲自拜托院方救助7岁的白血病童刘旭的故事,本报6月15日以《请把他当成我的孩子》为题刊发后,捐款、信件和电话,从郑州、北京、上海、深圳、浙江、内蒙古各地飞到孩子的病床前。目前,捐款已累计达10多万元。

“这么乖巧的孩子遭这么大的罪,太可怜了。我退休金不多,先给孩子汇200块钱吧”

全国各地的捐款陆续飞来

报道刊发后,许多人前往刘旭住院的郑州市三院血液科看望孩子,并留下一笔笔捐款。市广播电视台一位

不愿透露姓名的女士送来了1000元,郑州市民政局送来2300元。

一位家住北京市海淀区苏州街52号空军干休所的退役军官李先生,直接汇给安阳市副市长李宏伟2000元,要求转交给小刘旭家人。

北京市朝阳区一位不留姓名的女士,汇来5000元现金,并打来电话询问刘旭的近况。浙江乐清一位倪女士汇来1800元,北京一位退休职工李女士在电话里说:“这么乖巧的孩子遭这么大的罪,太可怜了。我退休金不多,先给孩子汇200块钱吧。”

6月25日,上海孙广华汇来1万元善款,这是目前收到的个人捐款中最大一笔救助款,但孙广华没有留下自己的地址。

与此同时,安阳市红十

字会和安阳市义工联合会为救助小刘旭,在全市发起了大型募捐活动。目前,共筹善款99347元。

“我们会想尽办法联系上这些好心人,他们是我们的恩人啊”

万分感激,孩子父母泣不成声

面对一笔笔全国各地的,四面八方汇来的捐款,万分感激的孩子父母泣不成声:“等孩子好了,我们会想尽办法联系上这些好心人,让孩子一一打电话道谢,这些人都是我们一家的恩人啊!”

市三院血液科主任赵晓武说,在对小刘旭进行术前体检时发现,孩子患有龋齿和鼻窦炎,目前正在交替治疗清除感染灶,如果不出意外,初步计划7月7日进移植室,开始干细胞移植术治疗。

专门打磨门窗的电动磨削器钻入人胳膊,咋拔出它? 万向液压剪治服“小兄弟”



□晚报记者 徐富盈/文
王梓/图

本报讯 昨日17时许,租住在五龙口村的党先生借来一把塑钢用电动磨削切割器,打磨窗户,却不慎把磨削器钻到胳膊上,两片剪刀夹得胳膊血肉模糊,钻头也钻入胳膊内。消防特勤队员把伤者连着磨削器送到医院后,用万向液压剪把磨削器两个剪刀剪掉。

昨日17时35分,郑

州市中心医院,在外科门诊室内,50岁左右的党先生坐在手术台上,其左胳膊小臂内侧,一个怪怪的带线的电器,伸出两个剪片夹着胳膊上的一片肉,血不停滴下。党先生说:“这个东西叫做电动塑钢磨削器,专门打磨塑钢门窗的,它外边的剪刀用于削,正中间有一个钻头用来磨,没想到这个高科技的东西借来后不太会用,一不小心,就弄伤胳膊了。”

5分钟后,医生给党

先生注入了麻药,消防队员紧急调来一个巨型剪刀,在发动机的轰鸣声中,液压剪伸出剪刀卡住磨削器的一片剪片,“叭”的一声,剪片被剪掉,党先生痛得咧了一下嘴,随后第二片剪刀也被剪掉。现场的特勤中队指导员宋恩杰小心地取出党胳膊里面的钻头,医生急急包扎。党先生打趣说,两个都是剪刀,能力却不一样,真是不怕不识货,就怕货比货呀!

线索提供 郭先生

好的姐满胡同贴告示 寻找特大婚纱照主人

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳

本报讯 开封一对夫妻到郑州制作的特大婚纱照,没想到忘到了出租车上。女司机发现后,写了5幅招领启事,张贴在失主下车的胡同口,昨日上午,女司机终于把失物送到失主家人手中。

前日中午,广泰出租车公司司机樊向红,驾

ATH187号出租车拉着一男一女到伊河路周新庄南北街一胡同口,客人下了车,之后她又开车上了路。13时许,有一位男子上了车,对司机说“你车后这个油画这么长,该放到车后边了”。樊向红这才注意到卷在一起的婚纱照。

她把男客人送到目的地后,又折回到周新庄,拿出这些婚纱照询问,但没人认识失主。樊回到家后,

在几张纸上写了“谁的婚纱照丢到出租车上了,快点拨打电话……”的招领启事,然后张贴到失主下车的胡同口。“今日上午,我正要去公司办事时,失主的姐姐打来电话,激动得说不出话来。”

昨日中午,樊向红驾车把婚纱照送到了伊河路市场内失主的姐姐赵女士手中。线索提供 樊先生

夫妻离婚嫌男方给的抚养费太少 女方要求协议中写上

“女儿以后不赡养父亲”

□晚报见习记者 李丽君

本报讯 昨日,在中原区婚姻登记处,一对夫妻在协议离婚时,为女儿的抚养费问题发生了争执,女方不让男方再支付抚养费,却要求在协议中注明,以后女儿不承担对父亲的赡养义务。

上午10时,张建(化名)和赵燕(化名)到中原区婚姻登记处办理协议离

婚。协议上写着,女儿归女方抚养,财产也归女方和女儿……可是50分钟过去了,他们的离婚协议仍没有打好,矛盾的焦点就是女儿的抚养费问题。张建愿意支付给女儿每个月360元的抚养费,直到女儿满18岁。“女儿已经16岁了,他再给两年,就可以不管了,那以后孩子上大学的费用怎么办?”赵燕说,“同志,请你写上,男方不

支付任何抚养费,以后孩子对他没有任何赡养义务。” “这是无礼的要求,我们不能写。”工作人员说,不管是父母抚养子女,还是子女赡养父母,都是应尽的义务。

河南金学苑律师事务所刘颖律师说,按照规定,亲生父母子女关系不因断绝关系而解除,即便白纸黑字写出来,也是无效的。线索提供 陈敏

陈中数理化轻松快乐学习法课堂

陈中数理化——亲其师而信其道

“亲其师信其道”,良好的师生关系能使学生拥有良好的情绪去面对学习。学生会因为喜欢一位老师而喜欢一门功课,同样,也可能因讨厌一位老师而讨厌学习。一个被学生喜欢的教师,其教育效果总是超出一般教师。

学生在课堂上的认知速度和质量与其认知态度、情绪、情感有着密切的关系。正确而又积极的学习态度、愉快的情绪、高度的注意力、适度的心理紧张,是教学取得良好效果的重要因素。陈中

数理化辅导中心的老师们在这几年的教学实践中,越来越感觉如何进行师生间的情感交流,对教师而言,跟不断提高业务水平一样具有重要的战略意义。

师生关系融洽是使教育教学工作健康发展的一个重要保障。老师在教学、教育活动中和学生交流,在交流中体谅学生的困难,了解他们的真正问题。但这一切必须有融洽的师生关系为前提,只有关系融洽,学生才能向老师敞开心扉,老师的教育才有的放矢,才能使

学生学习有信心,有毅力。

陈中初高中暑期数、理、化、英暑期培训班火热报名中
陈中数学暑期热线:
63619977/63697866
13733857717/13938585599

陈中老师:43岁,教育硕士,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干优秀教师,省学科带头人,熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。
郭新永

游戏学院,你选择了吗?

高中起点,你也能挣8000月薪!

改变一生的礼物,当然珍贵!
2007年,轻松选择一个学习的机会,实现职业生涯的彻底革命!
入职朝阳行业,奔向人生事业巅峰!将兴趣转化为终身职业!
他能你一定能!!
陈硕:我是游戏学院首届毕业生,就职于光宇思维游戏策划。现在公司正在开发一款大型3D游戏,叫“永恒异界”,现在负责这个游戏部分村庄的场景、装备系统和技能系统,这也属于网络游戏中最核心部分的一些设计。我只有高中毕业,现在月薪已经

超过8000元了,想和我一样吗?你一定能!目前游戏学院的毕业学员已经在盛大、金山、韩国 REAKoSYSI50 多家中外游戏企业实现成功就业。想早点高薪就业,就快点来游戏学院吧!

定向300名,委培班,正在抢座中,勿失良机!
校址:文化路与优胜南路交叉口奥宝中心6楼(省体育馆南邻)
咨询热线:
0371-63979871/9872/9873
详情登录:www.zzgamecollege.org

澳洲TAFE留学 升学、就业、移民让您高枕无忧!

郑州商贸外语学校1998年经省教育厅批准与国外联合成立中外合作办学机构,开展TAFE留学服务,为澳洲高级职业技术课程特别设计了衔接课程。相比其他留学项目,澳大利亚TAFE课程学习时间短,费用低,就业移民前景广阔,性价比更高。高中或初中毕业生,入读本校中澳班,采用小班授课,海外大学教学督导,全面突破语言文化等留学障碍,顺利考取澳洲TAFE学院,既可在澳洲就业,又可办理移民,享受澳洲高福利。
目前,本校在省会迅速掀起了一股澳大利亚TAFE留学的热潮,人们都将关注的目光投向郑州商贸外语学校。

特别提醒:7月22日上午10点在郑州商贸外语学校举办招生说明会,欢迎家长、学生踊跃参加!

学校地址:郑州高新技术开发区入口处
乘车路线:火车站乘68、76路公交车到化工路与瑞达路下车即到
咨询电话:13333833298 13838073299 网址:www.zzsmwy.com
欢迎初、高中毕业生咨询报名!名额有限,欲报从速!